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О противодействии использованию радиоэлектронных средств, размещаемых на крышах и в чердачных помещениях многоэтажных жилых домов, функционирующих без разрешительных документов.
        В 2016 г. и предыдущие годы в Управление Роскомнадзора не поступали обращения граждан, а также информация радиочастотной службы о фактах незаконного использования на территории Республики радиоэлектронных средств, предназначенных для широкополосного радиодоступа в сеть «Интернет» по технологии  WiFi.
         Однако, в последнее время на крышах многоэтажных зданий  и в чердачных помещениях появилось множество радиоэлектронных средств, предназначенных для широкополосного радиодоступа в сеть «Интернет» по технологии  WiFi без разрешительных документов.   Их законная эксплуатация, в соответствии с обязательными требованиями НПА в сфере связи,  возможна только при наличии Разрешений на эксплуатацию радиочастот или радиочастотных каналов, выдаваемых Роскомнадзором а также при наличии Свидетельств о регистрации радиоэлектронных средств, регистрация которых осуществляется территориальными органами Роскомнадзора.  
         Регулирование использования радиочастотного спектра является исключительным правом  государства. Радиочастотный ресурс не бесконечный и очень ограничен для распределения. Кроме того для пользователей радиочастотным спектром устанавливается плата за его использование. То есть произвольное (на свое усмотрение) использование радиочастотного спектра недопустимо и  является серьезным правонарушением. 
         В тоже время, то ли с молчаливого согласия УК или собственников жилья или же вообще без их разрешения (самовольно) на крышах многоэтажных зданий  и в чердачных помещениях не установленными лицами осуществляется развертывание сетей связи, которые неизвестно кому принадлежат и для каких целей используются. Антенны WiFi. в г. Нальчике растут как грибы. Я ставлю Вас в известность о том, что бесконечно свою анонимность им обеспечить не удастся. В любом случае они будут установлены и привлечены к ответственности. Одновременно обращаю Ваше внимание на законность деятельности УК по контролю  за размещением оборудования связи. Основанием является п. 4.6.1.20 Постановления Госстроя РФ от 27.09.2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», в котором говорится: «Установка радио и телевизионных антенн нанимателями, арендаторами, собственниками  жилых помещений без утвержденных проектов не допускается». Таким образом,  за их действия (бездействие) УК и ТСЖ также обязаны нести ответственность.
         Так, в 2017 г. Управлением зарегистрированы 21 обращение (жалобы)  с указанием 175 адресов многоэтажных жилых домов,  на крышах которых размещены РЭС без разрешительных документов без указания владельцев. По результатам радиоконтроля радиочастотной службы установлены 113 фактов эксплуатации РЭС, размещенных на крышах и в чердачных помещениях 35-и многоэтажных зданий  без разрешительных документов.   Для установления владельцев РЭС,  функционирующих без разрешительных документов направлены запросы в МВД России по КБР.  В большинстве случаев  МВД направляет в наш адрес информацию о невозможности установления владельцев.  
        Также в целях установления владельцев РЭС направлены запросы в администрацию  г. Нальчика, в управляющие компании, ТСЖ с разъяснением незаконности их использования  и требованием о прекращении работы радиоэлектронных средств.  Следует отметить, что некоторые УК принимают необходимые меры по прекращению действия незаконно размещенных РЭС. По информации, представленной местной Администрацией г. о. Нальчик на 01.07.2017 г., а также некоторых  УК, демонтированы 16 РЭС.   
        Однако до настоящего времени некоторые  УК оставили наши требования без внимания. Поэтому Управлением направлено обращение в адрес Комитета Кабардино-Балкарской Республики по энергетике, тарифам и жилищному надзору для проведения проверок, выдачи предписаний об устранении выявленных нарушений и привлечении по ст. 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях к административной ответственности лиц, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, в которых установлены РЭС без разрешительных документов с приложением копий материалов радиоконтроля,  
[bookmark: _GoBack]         Лица, незаконно осуществляющие размещение антенн WiFi на крышах и в чердачных помещениях после их установки исчезают и их не могут установить правоохранительные органы, так как в договорах с УК не указаны никакие антенны, только коммутаторы. Таким образом привлечь их к ответственности Управление не имеет возможности. Однако УК и собственники жилья остаются один на один с этой бедой. Их начинают посещать сотрудники Радиочастотной службы, правоохранительных органов, Управления Роскомнадзора, Роспотребнадзора, Жилищной инспекции, Администрации города. Кроме того их могут привлечь к административной ответственности. 
        Преследуя свою коммерческую выгоду или иные цели  операторы связи или их представители при заключении договоров с УК ссылаются на то, что, якобы, для данного оборудования не требуются разрешительные документы или предъявляют другие доводы, например, как это уже не раз было, заявляют, якобы мы с Роскомнадзором договорились или в телефонных разговорах представляться сотрудниками правоохранительных органов.  Неправда, в республике нет человека, который уполномочен заключать такие договоренности, в том числе и сотрудники МВД или других спецслужб. Только наличие РИЧ  и свидетельства о регистрации РЭС может позволить законную эксплуатацию  РЭС. 
         Центральный аппарат Роскомнадзора взял на контроль ситуацию в Кабардино-Балкарской Республике по вопросу выявления владельцев незаконно действующих радиоэлектронных средств и принятию к ним пресекательных мер. 
         Наиболее эффективными мерами на наш взгляд располагают УК и собственники жилья, так как именно их используют для достижения своих коммерческих или иных интересов лица, незаконно эксплуатирующие государственные ресурсы в виде радиочастотного спектра. Прекращение произвольного доступа на крыши и чердачные помещения многоэтажных зданий, а также демонтаж незаконно установленного оборудования, приведет к устранению указанных проблем и невозможности установки новых РЭС. 
        Также Управлением разрабатывается комплекс мер для организации взаимодействия с региональными органами власти, правоохранительными органами, прокуратурой Республики по вопросу пресечения незаконной эксплуатации РЭС, а также организации изъятия и последующей передачи вещей с неустановленными владельцами в доход государству.
         Благодарю за внимание, готов ответить на Ваши вопросы.
	
