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Для информирования общественности о деятельности Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций функционирует официальный сайт Роскомнадзора, который зарегистрирован как электронное средство массовой информации. Интернет-страница Управления Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике  является разделом официального сайта Роскомнадзора.
На Интернет-странице Управления  размещены:
сведения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов; План противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике; Порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений; тексты нормативных правовых актов, регулирующих государственную гражданскую службу и деятельность по противодействию коррупции; в разделе «Конкурсы и тендеры» в полном объеме размещается информация о проведении закупок для нужд Управления в сроки и в соответствии с процедурами, определенными федеральным законодательством.
Для получения информации о случаях нарушения требований к служебному поведению и наличия конфликта интересов на сайте Управления размещен номер телефона доверия, адрес электронной почты, позволяющие оперативно обратиться к руководству Управления.
Офисы Управления Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике  оборудованы стендами, отражающими основные направления деятельности Управления, в том числе – о реализации антикоррупционных мер. Информация на стендах периодически актуализируется.
С целью своевременного информирования государственных гражданских служащих о деятельности комиссии, привития им навыков соблюдения требований к служебному поведению в Управлении реализована следующая система мер:
вопросы деятельности по противодействию коррупции включены в планы профессиональной подготовки всех групп государственных гражданских служащих Управления;
проведены совещания по доведению и разъяснению нормативно-правовых документов, направленных на предупреждение коррупционных правонарушений, строгое выполнение госслужащими ограничений, дозволений и запретов, формирование у сотрудников нетерпимого отношения к коррупционному поведению.
В соответствии  с Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009   № 561 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных служащих и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов и государственных органов субъектов Российской Федерации и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования», принятым во исполнение части 5 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008            № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», на Интернет-странице Управления были размещены:
перечень должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Управления и членов их семей.
При информировании общественности о деятельности по противодействию коррупции в Управлении строго соблюдаются требования федерального законодательства о государственной тайне и Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Специалист отдела организационной, правовой работы и кадров Управления, в должностные обязанности которого входят организация и реализация мероприятий по противодействию коррупции,  в июне 2011 года прошел обучение по образовательной программе дополнительного профессионального образования «Функции подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений» в ИПК КБГУ.
Постоянно, в рамках проведения плановых мероприятий по мониторингу СМИ отслеживается наличие публикаций о фактах проявления коррупции в Управлении. В отчетном периоде таких публикаций не выявлено.
В 2011 году обращений по вопросам действия (бездействия) должностных лиц Управления не поступало.
Фактов обращений в целях склонения государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений в Управлении Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике не зарегистрировано.
 


















