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Организации и предприниматели, осуществляющие обработку персональных данных, обязаны уведомить Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных о факте обработки (о намерении осуществлять обработку) персональных данных

Управление Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике напоминает, что согласно ч. 2.1 ст. 25 (введена Федеральным законом от 25.07.2011г. №261-ФЗ) Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ                            «О персональных данных» операторы, которые осуществляли обработку персональных данных до 1 июля 2011 года (предоставили уведомление об обработке персональных данных), обязаны представить в адрес уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных Информационное письмо о внесении изменений в сведения в реестре операторов, осуществляющих обработку персональных данных.
В соответствии с ч. 1 ст. 22  Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ                   «О персональных данных» оператор до начала обработки персональных данных обязан уведомить уполномоченный органа по защите прав субъектов персональных данных (Управление Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике) о своем намерении осуществлять обработку персональных данных.
Персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).
Оператор – государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.
Форма Уведомления об обработке персональных данных, а также  Информационного письма о внесении изменений в сведения в реестре операторов  размещена на официальном сайте Управления Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике: http://07.rsoc.ru/.
Методические рекомендации по заполнению Уведомления  размещены на официальном сайте Управления Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республики: http://07.rsoc.ru/  (как найти и распечатать рекомендации по заполнению письма…: главная страница – направление деятельности – защита прав субъектов ПДн – форма уведомления и рекомендации по заполнению … (распечатать для работы).
Реализована возможность подачи электронной формы Уведомления (Информационного письма) через официальный сайт Управления Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республики (http://07.rsoc.ru/forms/personal_data/).
После заполнения формы уведомления о намерении осуществлять обработку персональных данных (Информационного письма) и отправки ее в информационную систему Уполномоченного органа, необходимо распечатать заполненную форму на официальном (фирменном) бланке, присвоить номер и дату, Уведомление (Информационное письмо) подписывается руководителем (начальником) учреждения, ставится печать организации и направляется в Управление Роскомнадзора по Кабардино-Балкарской Республике по адресу: 360000, г.Нальчик, пр.Шогенцукова, д.14,  а/я 46, в сроки, установленные  п.4 ст.20 Федерального закона (внесены изменения - ФЗ от 25.07.2011 г. №261-ФЗ).
Для просмотра внесенных операторов в Реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, необходимо зайти на «Портал персональных данных Роскомнадзора» (как найти: главная страница Роскомнадзора – Персональные данные – Реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных (для этого достаточно указать ИНН организации)).
Обращаем внимание на то, что в случае непредставления или несвоевременного представления запрашиваемых сведений, представление которых предусмотрено законом, а также представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч.1 ст.19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По вопросам, связанным с представлением уведомлений по обработке персональных данных обращаться по телефону: 8(8662) 42-41-80.
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