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1 октября 2011 года
1 октября 2011 г. вступил в силу Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Закон). В соответствии с положениями пункта 2 части 1 статьи 7 указанного Закона: «Органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя… представления документов и информации, в том числе об оплате государственной пошлины, взимаемой за предоставление государственных и муниципальных услуг, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 настоящего Федерального закона государственных и муниципальных услуг, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, за исключением документов, включенных в определенный частью 6 настоящей статьи перечень документов. Заявитель вправе представить указанные документы и информацию в органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, по собственной инициативе». В соответствии с Приказом Роскомнадзора от 23 июня 2011 г. № 495 в число государственных услуг, переведенных на межведомственное взаимодействие в рамках системы межведомственного электронного взаимодействия СМЭВ вошли следующие государственные услуги:
«Лицензирование деятельности по изготовлению экземпляров аудиовизуальных произведений, программ для электронных вычислительных машин (программ для ЭВМ), баз данных и фонограмм на любых видах носителей (за исключением случаев, если указанная деятельность самостоятельно осуществляется лицами, обладающими правами на использование указанных объектов авторских и смежных прав в силу федерального закона или договора)»;
«Лицензирование деятельности в области оказания услуг связи»;
«Лицензирование телевизионного вещания и (или) радиовещания»;
«Регистрация радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств гражданского назначения»;
«Выдача разрешений на применение франкировальных машин»;
«Присвоение (назначение) радиочастот или радиочастотного канала для радиоэлектронных средств на основании решения Государственной комиссии по радиочастотам»;
«Регистрация средств массовой информации»»
«Ведение регламента предоставления государственной услуги ведения реестра плательщиков страховых взносов в государственные внебюджетные фонды - российских организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, выпуск в свет (в эфир) и (или) издание средств массовой информации (за исключением средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах рекламного и (или) эротического характера), в том числе в электронном виде».
 Из федеральных органов исполнительной власти в рамках указанных услуг организовано получение по межведомственному взаимодействию следующих документов и информации:
сведения из ЕГРП - из Росреестра;
документ, подтверждающий уплату государственной пошлины за предоставление государственной услуги - из Казначейства России, в случае осуществления оплаты через платежные системы, подключенные к системе УНИФО Казначейства России;
сведения из ЕГРИП, ЕГРЮЛ - из ФНС России;
сведения о прокатных удостоверениях - из Минкультуры России;
выписки из решений ГКРЧ и ФКК - из Минкомсвязи России;
сведения из свидетельства о праве собственности на судно, сведения из свидетельства о праве плавания под государственным флагом Российской Федерации - из Минтранса России (Росморречфлот);
сведения из свидетельства о праве собственности на судно (для маломерных судов) - из МЧС России (ГИМС).
 Следует учитывать, что в соответствии с требованиями пункта 7 части 1 статьи 7.2 указанного Закона: «срок подготовки и направления ответа на межведомственный запрос не может превышать пять рабочих дней со дня поступления межведомственного запроса в орган или организацию, представляющие документ и (или) информацию».
Вместе с тем, в соответствии с Законом, заявитель вправе представить самостоятельно по собственной инициативе необходимые для получения перечисленных государственной услуги Роскомнадзора документы и информацию. В этом случае срок ожидаемого ответа на межведомственный запрос, определенный пунктом 7 части 1 статьи 7.2 Закона не войдет в общий срок предоставления государственной услуги.

